



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Сотрудники следственного отдела по городу Саки приняли участие в памятных мероприятиях, посвященных празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне



9 Мая – особая, незабываемая дата истории нашей страны, вошедшая в жизнь каждой российской семьи. Этот всенародный праздник неразрывно связан с подвигом героев-победителей, которые отстояли свободу и независимость Отчизны.

В преддверии праздника сотрудниками следственного отдела по городу Саки Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым была организована встреча с ветераном Великой Отечественной войны Федором Петровичем Дьяковым. С искренними словами благодарности и поздравлениями с Днем Победы Федору Петровичу вручены цветы и подарок.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В знак вечной памяти и безмерной признательности погибшим в годы Войны, сотрудники подразделения приняли участие в митинге и торжественном шествии к Мемориалу славы павшим солдатам, где возложили цветы и венок.

06 Мая 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/VELIKAYA-POBEDA/MI-POMNIM-MY-GORDIMSYA/item/1413314>